

纪念列宁同志逝世 100 周年	1
委内瑞拉共产党关于埃塞奎博问题的声明	5
意大利反法西斯团体抗议警察攻击大学生1	10
意大利工人抵抗政府对罢工的破坏1	13
墨西哥共产党 2023 年五一劳动节致辞1	١7

2024年第3期2024年2月8日

重要声明

本刊指定发布渠道为邮件推送和网站 IRN.red,目前未参与任何社交平台账号的运营与活动。

允许在互联网上转载、复制、传播本刊内容,无需授权。转载时建议注明出处: IRN.red

订阅方式

以下三种方式,选择一种即可:

1. 扫描二维码填写您的邮箱



(如无法提交,请在空白处点击再试)

2. 进入以下链接填写您的邮箱

https://cloud.seatable.cn/dtable/forms/ff203a21 -e739-4321-bb63-3d9665873695/

3. 用您的邮箱发送"订阅"至 irn3000@outlook. com

纪念列宁同志逝世 100 周年



来源:希腊"保卫共产主义"网站

日期: 2024年1月1日

作者: 网站主编尼科斯·莫塔斯 (Nikos Mottas)

链接: https://www.idcommunism.com/2024/01/on-100th-anniversary-of-vladimir-lenins-death.html

一百年前即 1924 年 1 月 21 日傍晚,现代历史上最伟大的革命家——弗拉基米尔•伊里奇•乌里扬诺夫的心脏停止了跳动。

列宁,这位伟大的十月社会主义革命的领导者、世界上第一个社会主义国家的缔造者,逝世时 54 岁。

弗拉基米尔·伊里奇·列宁这个名字与两个辩证相关的问题紧密联系在一起。一方面,列宁作为 20 世纪最重要事件——1917 年伟大的十月社会主义革命的领导者,参与了革命活动和革命实践。

另一方面,他的理论工作是马克思和恩格斯的理论在帝国主义时代的发展。革命理论与实践的非凡结合使得列

宁在历史上成为了一位独一无二的人物,而且在他逝世 100年后仍然"活"在全世界工人阶级的共同记忆中。

在列宁的领导下,布尔什维克党成为了俄国工人阶级和其他被压迫大众阶层(特别是贫苦农民)的阶级斗争的领导者。布尔什维克党的革命活动使得无产阶级在伟大的十月社会主义革命中取得了胜利,为历史上第一次建设社会主义开辟了道路。弗拉基米尔•伊里奇•列宁的领导不仅确定了共产党在夺取政权过程中的指导作用,而且还更进一步地为社会主义建设奠定了基础。

对国际共产主义运动来说,列宁的科学著作是一座真正的宝藏。列宁通过这些著作,发展和扩展了马克思主义的各个组成部分——哲学、政治经济学和科学社会主义。他对帝国主义——资本主义发展的最高阶段的理论阐述和推论,对今日的工人阶级和共产党来说仍然特别符合时宜和具有宝贵价值。

列宁坚定地反对修正主义和改良主义对革命理论的一切歪曲。他把反对机会主义的斗争视作社会主义革命取得胜利的基本前提,同时他也坚决反对那些所谓的"左派",即假革命的浮夸之词与冒险主义。

列宁与他那个时代的其他马克思主义者的区别在于, 他并不局限于对资本主义的一般批判,也没有简单重复卡尔•马克思的《资本论》中已经包含的主要推论。

列宁利用马克思和恩格斯早已描述过的资本主义的基

本倾向,来分析和确定第一次世界大战时期资本主义的主要特征。列宁主义理论不仅彻底地解释了垄断资本主义的特征,而且还为1917年十月革命中胜利的革命战略的形成提供了理论指导。

列宁的非凡著作《帝国主义是资本主义的最高阶段》, 在今天比以往任何时候都更加符合时宜。列宁指出,为了 成功地利用帝国主义之间的矛盾,需要两个关键的条件: 首先是保证工人阶级的革命先锋队(共产党)独立于任何 帝国主义联盟的目标与目的,其次是确定共产党朝着推翻 国内资产阶级前进的战略方向,在帝国主义战争时期与和 平时期都是如此。

如果我们考虑到目前主要的资本主义中心(美国、欧盟、俄罗斯、□□等)在乌克兰和中东地区的矛盾和竞争,那么以上两点将是极其重要的。导致十月革命胜利的布尔什维克党的活动就是一个很好的例子,它证明了,每个国家的工人阶级运动都决不能被本地资产阶级的目标所裹挟,更不能去顺从任何相互竞争的帝国主义中心的目的。

今天,在伟大的十月社会主义革命发生 107 年后,在列宁逝世 100 年后,这位传奇的布尔什维克革命家的遗产仍旧闪耀着光芒。

1989 年至 1991 年推翻苏联和东欧社会主义国家的反革命政变,使得各种帝国主义者和资产阶级辩护士有了诋毁列宁和攻击社会主义-共产主义的机会。他们甚至试图预

测马克思列宁主义在意识形态上的"死亡"和"失败",宣布所谓的"历史终结"。然而,历史本身就驳斥了他们。

制造出极端贫困、社会不平等、失业和血腥战争的资本主义的衰败,证明了马列主义不仅活着,而且还作为唯一真正有利于人民摆脱资本主义野蛮的出路重新回到了前台。

尽管弗拉基米尔·伊里奇·列宁这位 20 世纪最伟大的 革命家已于 1924 年 1 月 21 日与世长辞,但是他将永远 "活"在全世界男女工人,以及每个为更美好的未来、为 废除人对人的剥削、为社会主义-共产主义而斗争的人的心中。

"谢谢你,列宁, 给予我们力量和教导, 谢谢你坚如磐石, 谢谢你,因为列宁格勒和大草原, 谢谢你,列宁, 因为希望。"

> ——巴勃罗·聂鲁达《列宁颂》 (Pablo Neruda, Ode to Lenin)

委内瑞拉共产党关于埃塞奎博问题的声明



来源: 共产党和工人党国际会议"团结网"(SolidNet)

日期: 2023年11月28日

链接: http://solidnet.org/article/CP-of-Venezuela-Pronouncement-of-the-VII-plenary-session-of-the-Central-Committee-of-the-PCV-in-view-of-the-consultative-referendum-on-the-esequibo-territory/

委内瑞拉共产党中央委员会第七次全体会议 关于埃塞奎博领土问题全民公投的声明

作为一个工人阶级的革命政党,委内瑞拉共产党 (Communist Party of Venezuela (PCV))的行动完全独 立于资本和资产阶级国家的因素。委内瑞拉共产党以马克 思列宁主义、反殖民主义和无产阶级国际主义原则为指导, 捍卫各民族人民的主权与和平,在解放者西蒙·玻利瓦尔的解放的、拉丁美洲主义的、统一的思想鼓舞下,在国民政府呼吁于 2023 年 12 月 3 日举行关于埃塞奎博 (Essequibo)领土问题的咨询性全民公投之前,向城乡工人阶级和全体委内瑞拉人民表明我们的立场:

- 1、我们一贯主张通过和平谈判解决委内瑞拉玻利瓦尔 共和国与圭亚那合作共和国之间的边界争议;拒绝垄断组 织和外国势力的干涉,一切为了两国人民的利益而不是本 地或外国寡头集团的利益;尊重两国主权,把两国人民之 间的互助合作、联合和团结作为原则。
- 2、我们承认委内瑞拉对大英帝国 19 世纪末强占的领土的历史要求的正当性,同时拒绝两国资产阶级政府所要走的让外交、政治和军事紧张持续升级的道路。在争议区域发现大规模石油和天然气矿藏之后,以埃克森美孚(ExxonMobil)为代表的石油公司们加剧了这一紧张局势。该公司因其首席执行官雷克斯•蒂勒森(Rex Tillerson)2017 年被任命为美国国务卿而直接介入了冲突。跨国石油公司从圭亚那政府非法授予的特许权之中获益,它们在激化两国冲突以快速寻求能够保护自身利益的政策的活动中发挥了决定性作用,同时打开了相邻两国人民之间爆发冲突的可能道路,这样的后果是不可预知的。
- 3、我们呼吁委内瑞拉和圭亚那的劳动人民保持警惕, 并强烈谴责双方的军事演习行动,这些行动只有利于资本

和本地资产阶级。同样地,我们呼吁两国人民拒绝所有在 埃塞奎博地带建立美国或其他任何外国军事基地的企图, 这将成为本地区和平的一大威胁,同时也是对两国主权的 侵犯。

4、尼古拉斯·马杜罗总统的政府因为人民群众对其新自由主义治理日益高涨的反对情绪而陷入绝望。为了排除委内瑞拉工人日常提出的正义要求,该政府在埃塞奎博问题上求助于资产阶级的老策略:它尝试通过百万富翁的宣传造势运动,在大多数人中间灌输极端爱国主义和沙文主义的情绪。我们谴责政府采取的这种策略,它意在欺骗、操纵并主宰委内瑞拉人民,让他们相信在我们国家没有其他更重要的问题需要解决了。除了选举方面的、机会主义的、反动的目的之外,这个策略再也没有别的什么目的。甚至可以设想,在不断加剧的紧张局势下,尼古拉斯·马杜罗总统的政府可能强行宣布国家进入紧急状态,并以此为理由中止原定将于明年举行的总统选举。我们警告,该政策可能造成委内瑞拉对埃塞奎博地区的合理愿望的一次战略性失败,并有利于跨国资本在本地区的布局以及帝国主义势力在本地区的利益。

5、这个政府,限制并侵犯工人阶级的劳工权益、人权和社会政治权利;起诉并禁止政党,正如最近它对委共所做的那样;实施政策来取消宪法赋予劳动人民的权利,限制民主自由,可耻地冻结工资和养老金,废除集体谈判协议,限制工会自由,监禁并起诉敢于斗争和谴责腐败的工

- 人,造成公共教育和公共健康领域的不断恶化,以及水、 电、家用天然气等核心公共服务的极端不稳定。委内瑞拉 共产党认为,这样一个政府呼吁虚假的"为保卫祖国而实 行全国团结",根本就不具有道义上或政治上的权威。
- 6、委内瑞拉共产党呼吁委内瑞拉人民以批判思维和阶级意识去思考,在政府发起的关于埃塞奎博问题的咨询性公投中应当采取什么立场。别被这场哗众取宠的运动误导了,这场运动意在将反工人、反人民、反民主的马杜罗政府塑造成"最大的爱国者"。然而实际上,为了紧紧抓住权柄不放,它愿意将一切都出卖给跨国公司,比如雪佛龙、雷普索尔和埃尼集团(Chevron, Repsol and ENI)这些石油公司。在奥里诺科矿业带(Orinoco Mining Arc)和经济特区(Special Economic Zones)的特许优惠下,大片国土已被提供给外国公司开发了。
- 7、委内瑞拉共产党还要谴责当权者为强迫人民参与公投,而施加不适当的压力和胁迫机制。此次公投没有约束力,因而也无法解决与圭亚那的争议。不管是公共行政领域的工人,还是普通行业的居民,都受到了不公正的解雇和中止社会福利(包括取消地方供应与生产委员会(CLAP:Comité Local de Abastecimiento y Producción)提供的食品包)的威胁,以及在"叛国"罪名下进行的迫害和骚扰。就此而言,我们必须明确,参与任何民意咨询是一项权利而不是义务。参与与否,赞成与否,是每个委内瑞拉人自由、自愿的决定,这一点必须得到尊重。我们要求停

止滥用政府权威。

8、我们向委内瑞拉人民发出警告,今日声称保卫祖国、抵制埃克森美孚涉足埃塞奎博地带的人,正是不久前与美国政府签署秘密协议的人,他们将委内瑞拉的石油天然气工业拱手送给同一批在埃塞奎博非法开采的美国公司。委内瑞拉工人阶级必须捍卫自己相对于统治阶级的独立性,按照自身的利益行动,不被老板精英、资产阶级及其在政府中的政客代表和反对派所利用。他们此前从未对埃塞奎博地带感兴趣,因为国有油气收入已经足够他们积累资本并赚得盆满钵满了。

委内瑞拉共产党将竭尽所能地团结委内瑞拉和圭亚那的工人阶级和其他被剥削阶层,致力于达成一个着眼于两国人民利益、反对垄断集团的私欲和各个资产阶级政府贩卖战争的冒险行径的共同战略。一旦委内瑞拉和圭亚那的工人阶级和人民获得政权,并开启建设没有剥削、没有压迫的社会的进程,我们的目标就一定能够彻底实现。

委内瑞拉共产党中央委员会 (当选于第十六次全国代表大会) 第七次全体会议 加拉加斯,2023年11月28日

意大利反法西斯团体抗议警察攻击大学生



来源:印度"人民快讯"网站

日期: 2023年12月8日

链接: https://peoplesdispatch.org/2023/12/08/anti-fascists-in-italy-protest-police-attack-on-turin-university-students/

意大利都灵(Turin)的进步团体和反法西斯团体发起动员,谴责警察攻击都灵大学伊诺第校区(Einaudi Campus of the University of Turin)的学生。2023 年12月5日,部分学生在校内抗议右翼学生组织"大学行动"(University Action)的宣传活动,随后遭到大批警察的暴力殴打。

学生们指责说,警察们突然闯进校园来保护右翼学生组织。该右翼组织附属于焦尔吉娅·梅洛尼领导的意大利

新法西斯主义政府。梅洛尼本人也曾是类似的右翼青年与学生组织的成员。

都 灵 反 法 西 斯 协 调 (Turin Anti-Fascist Coordination)、共产主义青年阵线 (Communist Youth Front (FGC))、"权力归人民"(Potere al Popolo)、"路线变革"(Cambiare Rotta)等许多组织抗议警方攻击学生,并对右翼活动在全国大中学校的兴起表达担忧。

这些反法西斯组织指责说,警方以不成比例的暴力镇压了那些抗议右翼学生组织在校园内搞仇恨运动、乱发传单的学生。早先在 2023 年 10 月,警方也曾进入校园以保护同一个右翼组织即"大学行动"的活动。"大学行动"是意大利的右翼学生组织,成立于 1950 年,当时叫作全国大学 行动 阵线 (University National Action Front (FUAN))。2014 年,该组织成为了焦尔吉娅•梅洛尼的意大利兄弟党(Brothers of Italy (FdI))的大学青年组织。2023 年 2 月,"大学行动"的成员在位于佛罗伦萨的米开朗基罗学校(Michelangelo School)门口暴力地袭击了三名学生,这引发了广泛抗议。

此类右翼团体受到了意大利极右翼执政联盟的资助, 它们尽一切力量企图在大学和其他学术空间站稳脚跟。同 时,大学和学院中进步的、反法西斯的学生与青年团体坚 持抵抗国家在学术空间资助的极右阴谋。在反对政府新自 由主义、帝国主义的反工人政策的抗议和罢工中,进步学 生团体是一个积极部分。

12月6日,"路线变革"组织谴责说:"在大学校方的 纵容下,全国大学行动阵线的法西斯分子们试图为自己获 得开展仇恨宣传和战争行为的空间,但是学生们成功地把 他们赶了出去。在法西斯分子们被赶走后,警方决定对学 生们施以多轮疯狂的、无理由的殴打,甚至还打了两名教 授,把他们的头都打破了。警察们显然怀有一种复仇的冲 动!"

该组织还说:"这次事件是法西斯团体在大学校园的仇恨宣传所造成的又一个不眠之夜。不仅如此,它还反映了一种更广泛的气氛:用暴力手段关闭政治活动空间、镇压任何带有政治色彩的异议。"

意大利工人抵抗政府对罢工的破坏



来源:印度"人民快讯"网站

日期: 2023年12月20日

链接: https://peoplesdispatch.org/2023/12/20/italian-workers-resist-salvinis-strike-breaking-methods/

意大利的工会和左翼团体正在组织起来,抵抗副总理兼交通部长马泰奥•萨尔维尼(Matteo Salvini)破坏罢工和工人抗议的尝试。2023年12月15日,在意大利各主要城市,地方公交、地铁、电车机构的运输业工人举行了一场24小时罢工。

各工会和共产主义青年阵线(Communist Youth Front (FGC))等左翼团体也在多个城市组织了示威,抗议萨尔维尼攻击工人权利。抗议者们还谴责焦尔吉亚·梅洛尼领导

的极右翼政府对工人们要求提高工资的呼声毫无反应。

在最近约一个月的时间里,萨尔维尼连续颁布了多项 法令,把允许的罢工时长由24小时缩减到仅仅4小时,这 是对意大利工会和工人权利的公然挑战。

这些法令中的第一份破坏了意大利总工会(Italian General Confederation of Labor (CGIL))和意大利劳工联盟(Italian Labor Union (UIL))号召于11月17日发动的运输、教育、医疗等行业的总罢工。

最近的一份法令则是要求基层工会联盟(Unione Sindacale di Base (USB))及其下属的跨行业基层委员会联盟(SI Cobas)把它们号召于 11 月 27 日发动的运输业罢工推迟到 12 月 15 日。

12 月 18 日,"权力归人民"(Potere al Popolo (PaP))发表声明说:"在过去 30 年里,意大利是经合组织 (OECD)唯一一个工资没有提高、反而降低了 2.9%的成员 国。"

"权力归人民"还强调,有超过 500 万工人的时薪不足 10 欧元,且由于不断加剧的通货膨胀,2023 年前三个月的实际工资水平降低了 7.5%。

"权力归人民"认为: "在意大利陷入如此境地的情况下,根据大多数人的利益,首要任务就是提高工资,而不是禁止罢工、限制罢工权。然而,萨尔维尼走的是相反的道路,他展现了这个用铁腕手段对付工人的右翼政府的真

面目。"

新冠病毒疫情及其在经济上的后果沉重地打击了意大利工人阶级。在过去三年里,工人们始终在组织活跃的斗争,要求提高工资来应对通货膨胀,以及抗议对工人、工人权利和工会的攻击。

与此同时,前首相马里奥·德拉吉(Mario Draghi)与梅洛尼政府联起手来,继续实行他们大搞紧缩的反工人政策,包括削减提供给低收入家庭的社会福利项目和援助帝国主义战争。

意大利工会也始终在积极参与抗议,反对意大利政府参与乌克兰和巴勒斯坦的战争。

12月15日,共产主义青年阵线发表声明说:"我们不会屈服于萨尔维尼独裁式的傲慢态度。几个月来,政府一直在系统性地攻击罢工权。"

声明还认为,在这种攻击之外,(政府)还狂轰滥炸般 地开展反工人的宣传,煽动反工运的偏见,这些手段"是 试图全面推进反人民政策、彻底解除一切真正反对派的武 装的活动的一部分"。

共产主义青年阵线补充说:"我们和成百上千的工人们一起去了广场,重申我们的立场:如果萨尔维尼和政府认为他们可以旁若无人地随便解除一项由几十年的斗争和成千上万被剥削人民的牺牲换来的权利,那他们可就大错特错了。罢工权不容侵犯!"

欧洲各国的工人阶级正在加紧斗争,反对紧缩政策、 反对生活开销危机、反对对各项权利的攻击。在此情况下, 希腊、英国和比利时的政府已经实行了反工人法律,以便 阻碍工人的罢工权和抗议权。

墨西哥共产党 2023 年五一劳动节致辞



来源:墨西哥共产党网站

日期: 2023年4月30日

链接: http://www.comunistas-

mexicanos.org/index.php/pcm/saludo-del-partido-comunista-de-mexico-por-el-primero-de-mayo-contra-el-presente-que-es-guerra-imperialista-explotacion-hambre-y-miseria-por-el-futuro-del-socialismo-comunismo

墨西哥共产党:反对帝国主义战争、剥削、饥饿与贫困的今日,争取社会主义-共产主义的未来

无产阶级同志们,男女劳动者们,青年劳动者们,移 民劳动者们,失业者们:

今天是五一劳动节,墨西哥共产党(Partido Comunista de México)以乐观主义和兄弟情谊向一切的建造者和制作者,财富的生产者——墨西哥的全体工人阶级——致敬。我们向一切无产者——男的、女的、老的、少的,本土的和移民的,混血的和原住的,城市的和乡村的无产者致敬。不论他们来自城市还是乡村,来自矿山、工厂、油田、办公室、教育行业、医疗行业、交通行业和服务行业,他们都是工人阶级的一员。他们将彻底改变现今这个充满了剥削和贫困、饥饿和苦难、残暴和死亡的腐朽社会。

我们向世界上为工人权利(例如八小时工作制、组建工会的权利、退休的权利,以及其他许多方方面面的权利)的巨大进步而牺牲自己的劳动者致以崇高的敬意,他们高举着解放的旗帜——工人政权和建设新世界的旗帜。我们

决不会会忘记在芝加哥、卡纳内阿(Cananea)、里奥布兰科(Río Blanco)牺牲的那些烈士,也不会忘记伟大的十月革命和苏联社会主义建设的丰功伟绩。

打倒带给我们苦难的帝国主义战争

俄罗斯入侵乌克兰的令人发指的帝国主义战争已经爆发一年有余,许多国家以及如北约这种国际战争联盟也已经介入了这场战争。现在,冲突的一方是美国及其盟国,而另一方则是俄罗斯-□□集团,双方为了帝国主义体系中的霸权,为了在全世界强制推行它们的经济、商业、政治和军事条件而互相攻伐。在这里,最主要的牺牲品是乌克兰和俄罗斯的工人阶级,而全世界的劳动者和人民也都在为这场战争付出代价,最明显的例子就是食品、电力、燃料价格的上涨以及随之而来的生活成本的上升。

这场帝国主义战争只对垄断组织和资产阶级有好处,而且它还有扩大为一场全球战争的趋势,这是因为帝国主义国家之间的矛盾不可调和:他们都希望能够控制廉价劳动力、自然资源和能源、贸易线路和市场。他们并不关心人民和劳动者的生活情况,他们只希望增加剩余价值和利润。为了达到这个目的,他们不惜血流成河,摧毁全部人口,释放野蛮、恐惧和死亡。他们希望人民和劳动者们支持他们的战争,但是他们的利益不是我们的利益。劳动者与人民的利益,同美国/北约、□□/俄罗斯的利益截然相反。

在这一年中,食品的价格飞速上涨,面包的价格翻了一番,所有东西的价格都在不停上涨。这些涨幅在所有劳动者的钱包中,在他们家中的餐桌上,在他们亲人的饥饿和不安全感中都有体现。而墨西哥和世界上任何一个政府,不论它是社会民主主义的还是自由主义的,都无法扭转这种趋势,这是因为问题的关键在于整个剥削制度——资本主义。

全世界劳动者举起了斗争的红旗

面对资本主义的野蛮、剥削与战争所带来的后果,阶级斗争加强了;法国、希腊、英国、美国、德国等国都一样,那里的劳动者发动了强有力的总罢工和群众游行来反击资本的剥削。法国和希腊的斗争堪称典范,但仍然有必要加强团结并吸取教训。在墨西哥,劳动者们应当为这样的斗争做好准备,因为资本对工人的进攻是十分普遍的。

墨西哥的反工人政府

在奥夫拉多尔(Obrador)政府上台四年后,现在可以确定无疑地断言它的路线就是反工人、反人民的。它延续了先前那些政府为了攻击工人权利而通过的改革,其中包括:关于外包劳动的条款,被写入了联邦劳动法;所谓的教育改革也没有被逆转;更没有将中央照明与电力公司(Compañía de Luz y Fuerza del Centro)3万名劳动者的工作岗位还给他们。恰恰相反,它继续消灭国有公司,就像现在墨西哥通讯社(Notimex)正在发生的那样,它的

解散直接打击了墨西哥通讯社劳动者联合工会(SUTNOTIMEX)正在进行的千日罢工。

1993 年萨利纳斯·德戈塔里(Salinas de Gortari)总统最初签署了《北美自由贸易协定》,而奥夫拉多尔则与美国签署了进一步的协定,即《美国-墨西哥-加拿大协定》。美国政府花费上百万美元的预算去促成这项协议,就是为了重新分配墨西哥的集体劳动协议。在这种情况下,工会活动受到了严重的打击,变得支离破碎,原先强有力的工会和团结的劳动者被分割为很多小型工会,他们在面对雇主的压迫时缺乏反抗的力量。

尽管遭到了很多反对,奥夫拉多尔的社会民主主义政府仍然企图建立一种合作主义的、类似于革命制度党时期的、受政府控制的傀儡黄色工会,为了达到这个目的,他们大力支持诸如佩德罗·哈塞斯、拿破仑·戈麦斯·乌鲁蒂亚、苏珊娜·普列托(Pedro Haces,Napoleón Gómez Urrutia y Susana Prieto)等工贼的活动。这些工贼大肆宣扬那些由于严重的通货膨胀已经变得一文不值的加薪,以及那些将青年一代劳动者出卖给资垄断组织的"青年支持计划"。

所有这些被执法机构强制实施的军事化措施,实际上都是为控制和压制工人而准备的。奥夫拉多尔政府给予资产阶级特权并支持剥削,在这种压榨下,工人赚取的工资仅相当于他一天工作5到6分钟所生产产品的价值,而剩

下的7小时54分钟则是在给那些剥削者无偿工作,生产更多的剩余价值。

还有一项针对移民工人的粗暴政策:每天都有超过 1000 名移民工人被拘留,并被关入非人的死亡集中营,例 如华雷斯城(Ciudad Juárez)的一所集中营,那里的一场大火烧死了近 40 名工人。

劳动者们一点也不能指望奥夫拉多尔政府。它什么都没有改变,而一切都必须改变。

未来的任务是埋葬资本主义,并创造一个新世界

我们团结起来反抗和斗争的理由有很多。上面所说的一切问题和很多其它问题,都是由这个人剥削人的、私人占有社会财富的剥削制度造成的,我们称这种制度为资本主义。

只有团结在共产党旗帜下的劳动者,才能够终结资产 阶级的统治并埋葬资本主义。这是我们的历史使命。无产 阶级只有通过终结一切剥削和不公,才能解放自己,解放 妇女以及一切被压迫者。

这是一项重大的、刻不容缓的、能够完成且有必要完成的任务。

在这个五一劳动节,我们呼吁所有劳动者为加速这个制度的灭亡,贡献自己的力量与觉悟。

当政权为工人阶级所掌握时,当社会主义的中央计划 经济得到发展时,当社会阶级分化的残余被消灭时,工人

阶级和人民的生活将变得更好,幸福将成为可能。

为此,第一步要加强共产党这个工人阶级的党,以及它的深刻的、彻底变革的纲领。

团结起来,为社会主义-共产主义而战斗。

全世界无产者,联合起来!

墨西哥共产党中央委员会